



K/8741.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

**Dr. Szili Katalinnak**  
**Az Országgyűlés elnökének**

Helyben

**Írásbeli kérdés**

**Tisztelt Elnök Asszony!**

A Hárszabály 91. §-a szerinti jogomnál fogva kérdést kívánok intézni

**Dr. Medgyessy Péter miniszterelnökhöz**  
**„Van valaki a kormánykeréknél?”**

címmel.

**Tisztelt Miniszterelnök Úr!**

Utóbbi időben folyton hallani a panaszt, hogy a külföldi tőke egyre kevésbé hajlandó befektetni Magyarországon. Ennek egyik legutóbbi példája, amikor egy távol-keleti gépkocsigyártó nagy cég térségünkben inkább egyik szomszédunkat találta vonzóbbnak, mint minket. Tapasztaljuk annak jeleit is, hogy romlik országunk külső megítélése. Pénzügyi botrányaink, mutatóink romlása mellett ezt akár érthetőnek is tarthatjuk, de talán nem kellene belenyugodnunk. Pedig épp most van az Európai Parlament előtt annak külügyi, emberjogi, közös biztonsági és védelmi politikájával foglalkozó bizottsága által készített jelentés a felvételre készülő államok európai felkészültségéről, melyben a korábban elismert magyar gazdaságot az utóbbi két év összevetésében hanyatlónak ítéli meg. Az ehhez kapcsolódó mezőgazdasági értékelő anyag pedig az egyetlen súlyos gondot e téren épp Magyarország felkészültségével kapcsolatosan hangoztatja.

Mindezek után egy felelős kormánynak aligha lehetne más törekvése, minthogy cselekedeteivel, de megfelelő súlyú nyilatkozataival is javítsa romló megítélésünket. S ha ezt olyan helyen teheti, ahol a világ vezetőinek figyelmét felkeltheti, az ilyen lehetőséget – véleményem szerint - meg kell ragadnia.

Ezért azután ép ésszel felfoghatatlannak tűnik, hogy országunk egyszerűen nem képviseltette magát a davosi világgazdasági fórumon. Nehéz ezt másképp értékelni, mint hogy Magyarország kormánya nem törődik azzal, hogy Magyarországról nélkülünk alkotnak véleményt a nagyvilág felelős gazdasági és politikai vezetői.

Mivel ezt mégsem tudom feltételezni, kérdezem a T. Miniszterelnök Urat, hogy mi az oka tüntető távollétünknek? Csak nem az, hogy Ön, Miniszterelnök Úr, két pénzügyminiszter megbízatása között hagyott kialakulni egy béna kacsza-állapotot? Netán - honvédelmi minisztere logikáját követve és tovább fejlesztve, mely szerint azért nem kell felkészülteknek lennünk, mert nincsenek is ellenségeink - azt feltételezi, hogy a barátságos pénzügyi világban és a gazdaság területén sincsenek nemhogy ellenfeleink, de még vetélytársaink sem?

Budapest, 2004. február 2.

Dr. Kelemen András  
MDF

2004 FEBR 16.